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PODNESAK 
RANIJE STEČAJNOG UPRAVITELJA 

 

 

I. U uvodno citiranom postupku, upravitelj Zoran Miletić je još jednom dostavio 
očitovanje u kojem pokušava odgovornost za svoj „rad“ u ovom postupku svaliti na 
ranijeg stečajnog upravitelja, bez da je dao tražene odgovore vjerovnicima. 
 
II. Konkretno: 
 

a) Upravitelj Miletić  je ponovno izbjegao odgovoriti na pitanje koliko iznosi dug 
društva Stellaria j.d.o.o. prema društvu Stečajna masa iza Mille d.o.o. u stečaju, 
čime nije udovoljio zaključku suda ni dao informaciju koju je zatražio vjerovnik 
Petar Forker. 
 
b) Upravitelj Miletić ne navodi zašto nakon osam mjeseci na dužnosti 
upravitelja, nije sklopio novi ugovor o zakupu s društvom Stellaria 
j.d.o.o.(ako mu je bio sporan pravni osnov zakupa), kojim bi ishodio 
sredstva osiguranja od društva Stellaria j.d.o.o., radi osiguranja naplate od 
Stellaria j.d.o.o. 
 
podredno 
 
zašto nije zatražio predaju u posjed nekretnina stečajnog dužnika od društva 
Stellaria j.d.o.o., kako bi našao novog zakupnika? 
 
podredno 
 
zašto nije obavijestio skupštinu vjerovnika o činjenici da društvo Stellaria 
j.d.o.o. ne plaća zakupninu te predložio pokretanje postupka radi predaje u 
posjed i naknade štete, ukoliko društvo Stellaria j.d.o.o. odbija dobrovoljno 
predati nekretnine u posjed upravitelju? 
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c) Upravitelj Miletić nadalje ne navodi zašto su u osam mjeseci otkad je preuzeo 
dužnost stečajnog upravitelja, svaki mjesec ispostavljani računi društvu Stellaria 
j.d.o.o., ako za iste ne postoji pravni osnov? 
 
d) Upravitelj Miletić ignorira činjenicu da je podneskom od 12.rujna 2020.godine 
dostavio očitovanja zz Stellaria j.d.o.o. i zaposlenice društva Studenac d.o.o. iz 
kojih je razvidno da ni pravni osnov ni visina ispostavljenih računa nisu sporna. 
 
Štoviše, zz društva Stellaria j.d.o.o., Marija Svalina u svom podnesku je navela: 
 
„Poštovani, zbog otežanog poslovanja uzrokovanog pandemijom COVID 19 nismo 
bili u mogućnosti platiti zakup poslovnog prostora za 04. 05. 06. i 07. mjesec 2020. 
godine. Obavještavamo Vas da ćemo u toku sutrašnjeg dana podmiriti 
obaveze za 04. 05. i 06. mjesec, a ostale obaveze u najskorije vrijeme! 
Zahvaljujem na razumijevanju i srdačno Vas pozdravljam Marija Svalina direktor“ 

 
Navedena izjava predstavlja nesporno priznanje duga sukladno čl.240.ZOO-a, 
stoga je nejasno što je upravitelju Miletiću sporno vezano za naplatu protiv 
društva Stellaria j.d.o.o.? 
 

III. Dodatno se ističe da je društvo Stellaria j.d.o.o. postalo neuredno s plaćanjem 
svojih obveza nakon podnošenja prijedloga za razrješenja ranijeg upravitelja 
Matea Puljića odnosno prijedloga za imenovanje upravitelja Zorana Miletića 
novim upraviteljem te je prestalo iste plaćati nakon imenovanja novog upravitelja 
i jedino plaćanje izvršilo nakon podneska vjerovnika Forkera kojim se traži 
očitovanje od upravitelja Miletića što je s naplatom od društva Stellaria j.d.o.o.. 

 
IV. Neobično je da upravitelj Miletić kojeg je imenovao vjerovnik Stellaria j.d.o.o., u 

nekoliko navrata uporno prešućuje dug navedenog vjerovnika prema 
Stečajnoj masi, a što je primjetio i vjerovnik Forker te s još većom 
upornošću ne regulira odnose s društvom Stellaria j.d.o.o., već konstantno 
odgovornost pokušava prebaciti na ranijeg upravitelja, umjesto da radi svoj 
posao. 

 
V. Iako raniji upravitelj nije stranka u postupku, ne može i neće tolerirati konstantne 

objede upravitelja Miletića na svoj račun, posebno uzevši u obzir protek vremena 
otkad je upravitelj Miletić preuzeo predmet i neaktivnost istog spram naplate od 
vjerovnika Stellaria j.d.o.o. koji ga je imenovao u ovom postupku. 

 
Stečajni upravitelj 

   Mateo Puljić 
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